

Благо творить с радостью

14 октября в Беларуси традиционно отмечают православный праздник Покрова Богородицы и День матери. В честь этих событий дружной командой арт-фольк-группа «Велес» приняла участие в благотворительной акции в Калинковичском районе Гомельской области, куда творческий коллектив университета пригласил белорусский предприниматель, выпускник БИМСХ-БГАТУ Михаил Андреевич Супрунович.



Несколько лет назад

Михаил Андреевич написал книгу «Спешите делать добро». Сегодня для него, его семьи и большого трудового коллектива «БелГАЗавтосервис» это не просто слова, а девиз, которым они руководствуются повсеместно. Ежегодно в этот день на малой родине Михаила Андреевича проходят радушные встречи с земляками, чествуют ударников уборочной кампании, дарят подарки многодетным матерям.

В его родной деревне Новые Новосёлки Калинковичского района 22 июня 2021 года, к 80-летию начала Великой Отечественной войны, установлен памятник, посвящённый женщинам – жительницам Новых Новосёлок, на плечи которых легло тяжёлое бремя оккупации и послевоенного восстановления. Вторая часть монумента – память о земляках – участниках войны. В этой небольшой белорусской деревне погибли 23 человека, 42 – пропали без вести.

Благодарность от детей, внуков и правнуков увековечена в каменном граните, в ежегодных мероприятиях, свидетелями и участниками которых мы были и в минувшем, и в этом году.

Выступление арт-фольк-группы «Велес» встречали тепло и радушно, зрители не скупались на громкие аплодисменты, все вместе подпевали и приплясывали.

Цените жизнь, пока живые, творите благо с радостью!

Елена КРУЖАЛОВА

Акция «Яблоки добра»

Волонтёры БГАТУ – студенты агроинженерного факультета – совместно с Республиканским волонтерским центром и волонтерами БГУКИ 3 октября провели благотворительное мероприятие «Поделись теплом души своей», приуроченное ко Дню пожилого человека, в ГУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «ИСТОК».

Студенты провели уборку территории, собрали опавшую листву, привели в порядок «Сад памяти», созданный самими ветеранами к 75-летию Великой Победы, а активный волонтер Артём Зайко принял участие в концертной программе.

Неожиданной и уникальной оказалась встреча студентов университета с выпускником факультета механизации БИМСХ 1970 года Эдуардом Ивановичем Умецким, который сейчас проживает в этом интернате. Ребята услышали много интересного о своей альма-матер периода 60-х.

В рамках мероприятия прошла акция «Яблоки добра», уже ставшая традиционной. Ребята вручили дедушкам и бабушкам яблоки, специально подготовленные агроинженерным факультетом для пожилых людей, проживающих в интернате.